



**OFERTĂ CURSURI OPȚIONALE
AN UNIVERSITAR 2023 - 2024**

<i>Item-uri</i>	<i>Cerințe</i>
Titlul cursului	OPORTUNITĂȚI ÎN PROFESIA DE FARMACIST
Obiective	-Dezvoltarea abilității studenților de a surprinde corect specificul profesiei de farmacist; -Dezvoltarea capacității studenților de a elabora un plan de carieră și de a estima momentul de reorientare în carieră.
Grup țintă	Studenți ai Facultății de Farmacie, anii III, IV sau V
Participanți	Număr minimum 30; maximum acceptat 70
Tematica propusă	1. Orientarea în carieră. Etapele pregătirii profesionale. Factori ce influențează evoluția profesională – 2 ore 2. Carieră farmaceutică: concepte generale, evoluție, experiențe profesionale – 2 ore 3. Farmacistul: proprietar, manager, angajat – relații între funcții – 2 ore 4. Decizia de carieră bazată pe internship și voluntariat – 2 ore 5. Criterii de selecție a locului de muncă, planificarea carierei și reorientarea în carieră – 2 ore 6. Oportunități ale profesiei de farmacist, domenii de activitate, strategii de căutare a unui loc de muncă – 2 ore 7. Managementul carierei profesionale a farmacistului. Portofoliul personal: CV, scrisoare de intenție, interviul de selecție, scrisoare de mulțumire – 2 ore



SECRETARIAT FACULTATE

+40 232 301 623 tel / +40 232 301 617

secretariat-farmacie@umfiasi.ro



Bibliografia	<ol style="list-style-type: none"> 1. Cosmovici I. Călătoria studentului-Inițiere în carieră. Editura SPER, București, 2011. 2. Jenner S. Ghidul carierei pentru absolvenții universitari. Curtea Veche Publishing, București, 2010. 3. Banea S. Ghid de resurse practice pentru activitatea de consiliere și orientare a tinerilor. Editura Performantica, Iași, 2009.
Competențe profesionale și transversale	<ul style="list-style-type: none"> -formarea abilităților de orientare în traseul profesional; -capacitatea de a selecta un domeniu de activitate/loc de muncă, în raport cu trăsăturile de personalitate; -dobândirea unei atitudini pozitive față de procesul de dezvoltare continuă a propriei cariere.
Metode de predare și materiale de curs	Prelegere interactivă. Discuții pe exemple, studii de caz analizate. Prezentările PowerPoint vor fi disponibile în format electronic/tipărit și vor fi postate pe platforma de e-learning.
Calendarul desfășurării, orar, locația	Semestrul I sau II, 2 ore curs/săptămână, 7 săptămâni; orarul va fi stabilit în funcție de orarul studenților; locația va fi Facultatea de Farmacie
Responsabil curs	Prof. dr. Cătălina Daniela Stan
Lectori asociați	-
Cuvinte cheie	carieră, profesia de farmacist, loc de muncă